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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

W ktoérym zbiorze znajduja sie tylko liczby calkowite?
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Odwrotnoscia liczby 1% jest:
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Promien biegunowy Ziemi jest rowny 6356,8 km. Po zaokragleniu do jednosci jest to:

A. 6350km B. 6356 km C.6357km D. 6360 km

Liczba rowna % liczby 20,5 to:

A 4,1 B. 10,25 C.8,2 D. 41

Wartos¢ ktorego z ponizszych wyrazen jest rowna %?

1.1_3 1.1_3 1.(1_3 1.
A1L:l-3.12 B.(15:5—3)-12  C15:(3-3-12) D.1%:
W kolejnosci od najwiekszej do najmniejszej zapisano liczby:
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Wojtek zaobserwowal, ze najnizsza temperatura odnotowana we wrzesniu wynosita —4,5°C, a najwyzsza
15°C. Oblicz r6znice tych temperatur.

Zytke o dtugosci 15 m trzeba pocia¢ na kawatki o dlugosciach 1,2 mi 75 cm. Krotszych kawatkow ma by¢ 12.
Ile otrzymamy dluzszych kawatkow?

Samochod zuzywa Srednio 6 litrow benzyny na 100 km. Litr benzyny kosztuje
4,60 zl. Oblicz sredni koszt paliwa zuzytego podczas podr6zy z Rzeszowa do
Czestochowy.

Czestochowa
290 km

Tort na urodziny Basi wazyt 1,6 kg. GoScie zjedli g tego tortu. Kiedy przyszedl sp6zniony wujek, dostat
1 pozostalej czesci tortu. Oblicz, ile wazyt kawatek tortu, ktorym poczestowano wujka.

Suma dwoch liczb naturalnych jest rowna 105, a ich najwiekszy wspolny dzielnik wynosi 21. Znajdz te licz-
by. Podaj wszystkie mozliwo$ci.
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